

美专家认为对华发起贸易调查无益于解决美国经济问题

美国政府对中国发起贸易调查。多位美国专家表示,这种单边主义举措只是“政治上的权宜之计”,无益于解决美国经济问题,不仅有害中美经贸关系,也将损害美国的国际形象。

美国政府高级官员12日在电话吹风会上说,美国总统特朗普将于14日签署行政备忘录,指示美国贸易代表莱特希泽是否就所谓“中国不公平贸易行为”发起调查,尤其针对中国在技术转让等知识产权领域的做法。

这意味着,莱特希泽或将援引美国《1974年贸易法》第301

条,对中国发起“301调查”。该条款授权美国贸易代表可对他国不合理或不公平贸易做法发起调查,并可在调查结束后建议美国总统实施加征关税等单边制裁。

美国中国问题专家罗伯特·劳伦斯·库恩接受新华社记者采访时说,此举无益于解决美国经济问题。短期来看,少部分美国人可能受益。但长期来看,美国经济将受损,因为这可能会阻碍美国经济朝更可持续的方向发展,“这将是一种倒退”。

库恩认为,对中国发起贸易调查只是“政治上的权宜之计”,

因为特朗普竞选时曾承诺支持者将为他们找回就业。“但抨击中国并不会让问题得以解决,而是需要对工人进行再教育,使他们适应自动化时代的新工种。”

美国巴克内尔大学政治学与国际关系教授朱志群认为,一般来说,世贸组织成员应该在世贸组织框架下,而不是基于某一成员自己的法律来解决贸易争端。美国如果对中国启动“301调查”,便是将国内法律凌驾于国际法之上,“这将进一步损害美国的国际形象”。

他说,如果美国采取单边主义行动,最终受影响的是中美双方的

消费者和企业。“这是一个双输的选择。在全球化时代,中美经济相互依赖,经济制裁无法解决贸易争端。”

美国外交学会资深研究员爱德华·奥尔登对新华社记者说,相关各方有必要重启多边贸易谈判并作出妥协,“遏制保护主义的唯一途径是通过国际谈判来解决各方关切”。

新华社纽约8月13日电



伊朗将拨款5亿美元用于反击美国制裁

伊朗议会13日通过一项议案,决定向伊朗导弹系统研发项目和伊斯兰革命卫队境外行动增加5亿美元预算,以应对美国的最新制裁。

共有244名议员参加了当日的投票,240人赞成,议案将被提交给宪法监护委员会签字生效。

根据该议案,政府将增拨2.6亿美元用于导弹系统研发,另外增拨2.6亿美元给伊朗伊斯兰革命卫队下属的“圣城旅”。“圣城旅”是伊斯兰革命卫队的远征军,主要在伊拉克和叙利亚作战。

法案还将美国军方和安全部门及其负责官员列入黑名单,不准他们入境伊朗,理由是他们向恐怖组织提供资金、情报、军事、后勤和训练支持。此外,与流亡海外的伊朗反对派

组织伊朗“人民圣战者组织”有来往的多名美国官员也被列入黑名单。

伊朗议会议长阿里·拉里贾尼在当天议程结束后说,美国应该清楚,这项议案只是伊朗反击美国在本地区冒险主义行为的第一步。

自美国总统特朗普今年初上台后,美国以伊朗坚持试射导弹为由对伊朗不断施压,相继出台了延长制裁期限、限制伊朗公民进入美国等措施。特朗普还要求行政部门每隔90天向国会提交报告,评估伊朗是否履行伊核协议承诺。8月初,特朗普签署一份针对俄罗斯、朝鲜和伊朗的制裁法案,以伊朗和朝鲜发展弹道导弹项目等为由,对它们实施新制裁。

新华社德黑兰8月13日电

为夏洛茨维尔暴力事件受害者守夜



8月13日,在美国华盛顿,人们在白宫外参加为夏洛茨维尔暴力事件受害者举行的守夜活动。美国多地13日举行活动,纪念12日弗吉尼亚州夏洛茨维尔暴力事件受害者。

新华社发

印度北部山体滑坡死亡人数上升至46人

据印度警方14日消息,印度北部喜马偕尔邦两辆巴士13日凌晨遭遇山体滑坡,目前事故已造成46人死亡,多人受伤。

据印度媒体报道,事故发生在喜马偕尔邦首府西姆拉以北220公里处曼迪-伯坦果德国家公路边的一处服务站,当时两辆巴士正在服务站附近停靠休息,附近一座大山突发山体滑坡。碎石和泥土将一辆巴士冲入路旁近200米深的山谷中,另一辆巴士和一辆摩托车被掩埋,附近部分房屋倒塌,至少有一公里长的道路被冲毁。

当地一名警官告诉新华社记者,已经从废墟中挖出46具尸体,其中23人已确认身份,另有多名伤员被送往附近医院进行救治。由于目前还不清楚巴士内乘客的具体人数及当时在现场的人数,死亡人数

有可能继续上升。

事故发生后,当地政府派遣应急救援部队、警察、医疗人员等100多人前往现场救援,另有多辆大型机械在不间断作业。附近村民也前往现场支援,徒手搬开石块。由于不断有落石及泥土落下,救援工作在13日夜间暂停。

印度总理莫迪对死难者家属表达慰问,并表示政府将尽全力做好救援和善后工作。喜马偕尔邦首席部长维尔巴德拉·辛格在现场指挥救援工作时表示,政府将给死难者家属提供慰问金。

6月到9月为印度喜马偕尔邦的季风季节,近期该邦的曼迪地区遭受暴雨袭击,山洪和泥石流灾害频发,多所民宅被冲毁。

新华社新德里8月14日电

委内瑞拉反对党联盟反对任何国家对委武力威胁

针对美国总统特朗普扬言不排除对委内瑞拉动武一事,委内瑞拉反对党联盟13日发布公告称,反对任何国家对委内瑞拉威胁使用武力。

公告称,国家主权不可分割,反对党联盟谴责任何国家对委内

瑞拉威胁使用武力。

美国总统特朗普11日说,美国在“应对”委内瑞拉目前局势方面有众多选择,他不会排除对委采取军事行动的可能性。

委外交部长阿雷亚萨12日强烈谴责美国政府针对委内瑞拉的武

力威胁,呼吁拉美国家团结一致维护地区和平,得到了拉美多个国家的响应。

7月30日,委内瑞拉举行制宪大会选举,8月4日委制宪大会正式成立。委政府希望通过重新制定宪法,解除反对派占多数的议会的权

力。委国内反对派对此予以抵制,认为其严重违宪。美国也拒绝承认制宪大会的合法性,此前连续宣布制裁参与组织和支持制宪大会的委政府官员或前官员。

新华社加拉加斯8月13日电

小型飞机在日本山区坠毁致2人死亡

一架小型飞机14日在日本奈良县附近的山区坠毁,造成2人死亡。

据日本广播协会报道,当地时间14日中午前后,奈良县警方接到当地居民报警称,一架飞机

可能在奈良县山添村附近山区坠毁。奈良县消防部门在坠毁飞机的机舱附近发现可能为机上乘员的一男一女,随后证实2人已经死亡。

据报道,经日本国土交通省调

查,失事的是一架单发动机小型飞机,该飞机14日上午从位于大阪府八尾市的八尾机场起飞前往福岛机场,起飞后失去联络。国土交通省表示,该飞机的驾驶员曾在失联前

联络机场管制台,称要“返回八尾”,因此怀疑飞机可能出现故障。

目前,相关部门正在对飞机失事原因等情况进行调查。

新华社东京8月14日电

叙利亚从“伊斯兰国”手中夺回苏赫奈



8月13日,叙利亚霍姆斯省的苏赫奈市内建筑冒出浓烟。叙军方8月12日宣布完全解放苏赫奈。苏赫奈是极端组织“伊斯兰国”在霍姆斯省东部的最后一个据点。

新华社发

迁址公告

宁波市奉化区市场监督管理局城东市场监督管理所自2017年8月16日起迁址到宁波市奉化区中山东路888号艾盛大厦(原城东地税分局)办公,因迁址造成的不便,敬请谅解。

宁波市奉化区市场监督管理局
2017年8月15日

遗失声明

奉化市尚镇紧固件玻璃钢厂滕头分厂遗失税务登记证正本一本,号码:330283099832818,声明作废。
尚田镇张家村经济合作社遗失注册税务登记证、副本各一本,号码:地税甬字330224510401473号,声明作废。
舒海娜遗失奉化富晟置业有限公司的诚意金收据发票2张,票证号分别为:1148143,金额:5000元;3807218,金额:15000元,声明作废。
奉化市岳林街道牌门村股份经济合作社遗失开户许可证一本,号码:J3326003492201,声明作废。

奉化时代望府前期物业管理招标公告

根据《宁波市住宅小区物业管理条例》规定,奉化时代望府前期物业管理以公开招标的方式选聘前期物业管理企业,项目位于东郡尚都北侧,东至东郡尚都北侧1号地块,南至东郡尚都,西至斗门路,北至桥东岸路。物业类型为住宅加底商,用地面积70000平方米,总建筑面积227678.21㎡。

现将本项目前期物业管理企业招标事项公告如下:

1. 招标单位: 奉化时代房地产开发有限公司
2. 招标对象: 具有取得国家一级物业管理服务资质的物业服务企业
3. 报名时间及费用: 投标单位请于2017

年8月15日至8月18日上午8:30—11:00、下午13:30—16:00前(逾期不予受理);
资料费: 200元/份(售后不退)

4. 报名事项: 投标单位携带投标申请书、物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)、企业概况、拟派出的项目负责人简历、上岗证书等证明材料、获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料复印件到奉化时代地产售楼处报名(本市行政区域外的物业企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》)。(原件备查,复印件留存)

5. 招标小组审核投标单位条件后,收取投标保证金: 人民币壹万元(¥: 10000元)后

发售招标文件,
投标保证金收款人: 奉化时代房地产开发有限公司
开户行: 交通银行宁波奉化支行
账号: 308006278018170111335
招标结束后,中标单位须向奉化物业办缴纳履约保证金拾万元整。
联系人: 王先生
联系电话: 13861754442
监管部门联系人: 李
联系电话: 0574-88983239

奉化时代房地产开发有限公司
2017年8月15日